

# Звонкий Темп

15  
Орган парткома, дирекции и завкома профсоюза  
Алтайского тракторного завода имени М. И. КАЛИНИНА

СУББОТА

15

ФЕВРАЛЯ

1947 года

№ 8 (233)

В честь предстоящей  
краевой партийной  
конференции

## Успехи передовых производственников

### ★ В ЦЕХЕ ШАССИ

С первого же дня принятия обращения ко всем работникам промышленных предприятий Алтайского края, коллектив цеха шасси активно включился в социалистическое соревнование за достойную встречу 22 марта — дня открытия 4-й краевой партийной конференции.

Коллектив участка стальных деталей, где мастером тов. Медалье, настойчивым трудом добивается хороших производственных успехов. 13 февраля участок досрочно с перевыполнением на 60 процентов завершил февральскую программу по выпуску запасных частей. 12 февраля многостаночник токарь Петроченко, обработав детали 32-5 одновременно на трех станках, выполнила три нормы в смену.

Сейчас коллектив участка продолжает самоотверженно работать над перевыполнением мартовской программы, чтобы завоевать право первым рапортовать участникам партконференции о досрочном завершении плана первого квартала второго года новой сталинской пятилетки.

Н. Лесь,  
секретарь партбюро цеха шасси.

### ★ У КУЗНЕЦОВ

Настойчиво добиваясь успешного осуществления взятых обязательств в честь предстоящей краевой партийной конференции, штамповщики кузнечного цеха показывают образцы стахановского труда. Так, 12 февраля тов. Кожемякина отштамповала 1459 клапанов, тем самым значительно превысила сменное задание. Молодой рабочий Чечелев отштамповал 2184 соединительных вилки вместо 1600 по норме.

М. Никуленко,  
ст. нормировщик.

### ★ У МОТОРЩИКОВ

Ряд рабочих моторного цеха самоотверженно борется за перевыполнение производственного плана первого квартала.

На участке тяжелых деталей фрезеровщик т. Галай свое задание выполняет на 341 процент, токарь Чупин — 202 процента.

Больше двух норм в смену вырабатывают фрезеровщики Олейникова, Гаврилова, Саенко.

М. Ковтунова,  
ст. учетчик моторного цеха.

## Сообщение

### Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР Об итогах выборов в Верховный Совет РСФСР 9 февраля 1947 года

Центральная избирательная комиссия сообщает окончательные данные о результатах выборов в Верховный Совет РСФСР 9 февраля 1947 года.

К 12 часам дня 11 февраля 1947 года в Центральную избирательную комиссию поступили от окружных избирательных комиссий полные сведения о результатах выборов в Верховный Совет РСФСР, составленные на основании данных всех 84683 участковых избирательных комиссий.

На основании данных, полученных от всех участковых избирательных комиссий, общее количество зарегистрированных избирателей определено в 59 млн. 369 тыс. 181 избиратель. Из них приняли участие в выборах депутатов Верховного Совета РСФСР 59 млн. 341 тыс. 928, или 99,95 процента от общего числа зарегистрированных избирателей.

Во всех 752 избирательных округах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 58 млн. 918 тыс. 879 избирателей, что состав-

ляет 99,29 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Голосовало против кандидатов в депутаты 420 тыс. 359 человек, что составляет 0,71 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

На основании ст. 79 Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР\* признано недействительными 2790 бюллетеней.

Центральная избирательная комиссия на основании ст. 38 Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР\* рассмотрела материалы по каждому избирательному округу и зарегистрировала избранных депутатов в Верховный Совет РСФСР по всем 752 избирательным округам.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет РСФСР.

### На заседании окружной избирательной комиссии

11 февраля состоялось заседание окружной комиссии Рубцовского избирательного округа № 104 совместно с представителями общественных, советских, коммунистических организаций, коллективов предприятий города и железнодорожного узла.

В соответствии с результатами голосования на основании ст. 93 Положения о вы-

борах в Верховный Совет РСФСР\* окружная комиссия установила, что на выборах в Верховный Совет РСФСР 9-го февраля 1947 года депутатом в Верховный Совет РСФСР от Рубцовского избирательного округа № 104 избрана Кошарова Вера Сергеевна, получившая по округу призыванных действительными абсолютное большинство поданных голосов

### На собраниях коллективов цехов

11 февраля во всех цехах завода в отделах заводоуправления состоялись общие собрания рабочих, ИТР и служащих, на которых с большим воодушевлением было обсуждено и единодушно принято обращение ко всем рабочим, инженерам, техникам и служащим промышленных предприятий Алтайского края.

Выступившие на собраниях стахановцы, мастера взяли на себя повышенные обязательства: полностью выполнить производственную программу первого квартала к 22 марта — дня открытия 4-й краевой партийной конференции.

В цехе шасси с информацией об итогах работы за первую декаду февраля выступил зам. нач. цеха т. Степяки. Затем инвалид Отечественной войны т. Коваленко зачитал текст обращения. Мастер уча-

стка заднего моста т. Подчасов предложил одобрить обращение и от имени коллектива участка обязался к 22 марта выполнить производственную программу первого квартала.

— Мы обязуемся, — заявил т. Базилевский, ст. мастер участка кронштейна, — полностью завершить программу первого квартала к 22 марта.

Собрание единодушно одобрило обращение и приняло конкретные обязательства в честь предстоящей краевой партконференции.

С большим подъемом прошло собрание у моторщиков.

Моторщики, как и все коллективы цехов, единодушно одобрили обращение ко всем рабочим, инженерам и техникам промышленных предприятий Алтайского края.



крепость и ссылки не сломили этого стойкого большевика. После февральской революции 1917 г. Серго под руководством Ленина и Сталина вел активную работу по подготовке Октябрьской революции. Годы гражданской войны он провел на самых опасных и ответственных участках борьбы с врагами на Украине, Северном Кавказе, в Закавказье и на других фронтах.

Серго неустанно боролся за единство партии, очищая ее ряды от троцкистско-бухаринских предателей и убийц и других врагов партии и народа.

Последние годы своей жизни Серго отдал осуществлению планов Сталинских пятилеток. Руководя тяжелой промышленностью СССР, он воспитал тысячи новых командиров производства, активно поддерживал инициативу масс, приложил все свои силы для широкого развития стахановского движения.

Григорий Константинович Орджоникидзе умер 18 февраля 1937 года. Светлая память об этом борце за лучшее будущее человечества навеки сохранится в сердцах советских людей.

## ОБРАЩЕНИЕ

рабочих, инженеров, техников и служащих Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина ко всем рабочим, инженерам, техникам и служащим промышленных предприятий Алтайского края

### ДРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Коллектив Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина, развернув социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, успешно справился с производственным планом января как по изготовлению запасных частей, так и по выпуску тракторов.

Перед нашим заводом, как и перед другими предприятиями Советского Союза, на 1947 год — второй год сталинской пятилетки — поставлены большие задачи, для разрешения которых требуется мобилизация всех сил и средств, полное использование имеющихся у нас ресурсов.

Мы, работники Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина, сознавая всю политическую важность и хозяйственное значение своевременного и качественного выполнения плана 4-й сталинской пятилетки, будем и впредь большевистски преодолевать любые трудности, бороться за выполнение производственных заданий каждого месяца 1947 года.

В честь предстоящей четвертой краевой партийной конференции мы обязуемся: ко дню открытия краевой партконференции — к 22 марта 1947 года — выполнить правительственное задание первого квартала 1947 г. по изготовлению запасных частей с тем, чтобы к 1 апреля перевыполнить квартальное задание по запчастям на 250 тыс. рублей и по тракторам — на 25 штук.

Мы обращаемся с призывом ко всем коллективам рабочих, инженерно-технических работников и служащих промышленных предприятий Алтайского края в честь предстоящей четвертой краевой партконференции на основе широко развернутого социалистического соревнования добиться досрочного выполнения производственных заданий первого квартала 1947 года как по количественным, так и по качественным показателям.

Да здравствует наша социалистическая Родина!

Да здравствует славная Всесоюзная Коммунистическая Партия (большевиков)!

Да здравствует великий вождь народов СССР дорогой Иосиф Виссарионович СТАЛИН!

Обращение обсуждено и принято на цеховых и сменных собраниях рабочих, инженеров, техников и служащих Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина.

